

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"



EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 158/2024

Estima a receita e fixa a despesa do município de Santa Bárbara d'Oeste, para o exercício financeiro de 2.025, conforme especifica.

Autoria: Vereador Felipe Corá

EMENDA IMPOSITIVA:

A utilização da dotação abaixo indicada será implementada impositivamente nos termos da Emenda à Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d'Oeste nº 30/2022.

DESTINAÇÃO GERAL - OBJETO DA EMENDA: Repasse para a Guarda Mirim de Santa Bárbara d'Oeste.

JUSTIFICATIVA: Por desempenhar trabalho relevante no Município, para auxílio na manutenção das atividades da entidade.

VALOR DA EMENDA: R\$ 50.000,00

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA:

02.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA DOESTE

02.08.00 - AÇÕES SOCIAIS

02.08.01 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

08.244.0015.2.129 - PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL DE MEDIA COMPLEXIDADE

3.3.50.43.00 - Subvenções Sociais



Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"



DESTINAÇÃO SAÚDE - OBJETO DA EMENDA: Secretaria Municipal de Saúde - Aquisição de Ambulâncias.

JUSTIFICATIVA: Para melhorar as condições de transporte dos pacientes do Município de Santa Bárbara d'Oeste.

VALOR DA EMENDA: R\$ 94.473,68

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA:

02.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA DOESTE

02.03.00 - SAÚDE

02.03.01 - SAÚDE GERAL

Classificação funcional: 10.301.0038.2.076 GESTAO DE FROTA

Natureza da Despesa: 4.4.90.52.00 – Equipamentos e Material Permanente

O crédito autorizado na emenda impositiva será coberto pela anulação parcial da seguinte dotação do orçamento de 2.025:

02.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA DOESTE

02.01.00 - ADMINISTRAÇÃO GERAL

02.01.03 - ENCARGOS GERAIS

04.122.0076.2.135 EMENDAS IMPOSITIVAS

9.9.99.99.00 Reserva de Contingência

VALOR TOTAL DESTAS EMENDAS: R\$ 144.473,68

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 07 de novembro de 2024.

Felipe Corá
-Vereador



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=ES838SC557R2SP9R, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: ES83-8SC5-57R2-SP9R

